

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>Poliklinika Sveti Duh II</b>			
<b>ADRESA:</b>	Dunjevac 15, Zagreb			
<b>TELEFON:</b>	091 1110 327	<b>FAX:</b>	01 5502 170	<b>E-MAIL:</b> marija.gilja@fmc-ag.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Veljača 2021	Prijava neželjenih događaja	Sustav kontrole kvalitete nakon implementacije nužno je održavati, nadzirati i mjeriti rezultate. Jednako tako, potrebno i sve sudionike kontinuirano educirati i osvješćivati njihovu ulogu u kvaliteti usluge koja se pruža korisnicima/pacijentima. Nadalje, sustav kontrole kvalitete uključuje prijavu i evidenciju neželjenih događaja. Cilj je kroz analizu nepovoljnih događaja poboljšati kvalitetu prijava ali i djelovati na uzrok istih.	Marija Gilja, mag.med.techn.	Poliklinika Sveti Duh II
Rujan 2021	Način zbrinjavanja oštećenja kože	Tretiranje oštećenja kože zahtjeva rad multidisciplinarnog tima u kojem važno mjesto zauzima medicinska sestra jer je odgovorna za njegu rane, provođenje postupaka prevencije i ukazivanje na potrebu njihova provođenja. U procesu cijeljenja rane mogu se pojaviti komplikacije a jedna od najčešćih je infekcija. Da bi se to spriječilo ranu je potrebno tretirati po svim načelima aseptičkog načina rada. Tretman rane je individualnog karaktera, prvenstveno	Martina Hanžek, bacc.med.techn.	Poliklinika Sveti Duh II

		ovisan o procjeni kako rane i pacijenta, tako i o izboru obloge.		
Listopad 2021	Prepreke u dosezanju propisanog vremena hemodijaliznog postupka	Hemodijaliza je jedna od metoda nadomještanja bubrežne funkcije. Iznimno važna odrednica optimalnog nadomještanja bubrežne funkcije metodom hemodijalize je vrijeme trajanje postupka. Unatoč svim tehnološkim dostignućima koji su podigli kvalitetu i sigurnost hemodijaliznog postupka, potrebno je provoditi propisano vrijeme trajanje postupka. Kraćenje hemodijaliznog postupka čini se u iznimnim situacijama. Medicinske sestre pripajaju, provode nadzor nad tretmanom te odpajaju bolesnike, važno je istaknuti i njihov mogući utjecaj na trajanje postupka. Jedan od načina je educirati i bolesnika o važnosti propisanog trajanja postupka. Također, važna je kvaliteta ali i stručno postupanje s krvožilnim pristupom za dijalizu što je od iznimne važnosti za dosezanje optimalnog protoka krvi u vantjelesnoj cirkulaciji.	Marija Gilja, mag.med.techn. Anđelka Lapić, bacc.med.techn.	Poliklinika Sveti Duh II


**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Marija Gilja, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Nada Radin, dr. med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Marija Gilja, mag.med.techn.